
Magyar Mérnöki Kamara 

Építési Tagozat 

 

     E M L É K E Z T E T Ő 

       a Tagozat 2019. június 17.-i elnökségi üléséről. 

 

Jelen vannak: dr. Szabó Éva, Wéber László, Zsigmondi András, Magyar János, Molnár Dénes, Ritter 

Ádám, dr. Koppány Attila, Plajer Tibor, Joó Emese, Harkai Balázs, dr. Kiss Jenő. 

  Virág Rudolf, Kővesi Tibor 

Nem jelentek meg: dr. Andor Krisztián, Babós Gyula, Bócz Gábor, Helfrich Salamon, dr. Koris Kálmán, 

Tóth Péter. 

Az ülés az alábbiakat tárgyalta meg:  

1./ Kövesi Tibor a MMK Etikai bizottság elnöke tájékoztatta az Etikai Bizottság munkájáról az 

elnökséget, igen részletesen ismertette munkájukat. A bizottság elnöke a területi kamaráknál tett 

látogatássokat és a tagozatoknál tett látogatásokat is ismertette. A bizottság munkájáról, a 

beszámolóhoz több hozzászólás volt. A tagozat elnöke megköszönte a bizottság elnökének a 

tájékoztatását. 

2./ A tagozat elnöksége tájékoztatást kapott dr. Virág Rudolf főtitkár úrtól, hogy a Beruházási 

mesteriskola tanúsítványai 2019. június 27.-én lesznek átadva. Szó volt a továbbiakban a régi 

beruházási jogosultság elismeréséről is. E témához szükséges egy olyan beszélgetés a korábbi 

jogosultsággal rendelkező mérnökökkel és most végzettekkel, ahol a képzés tartalma megtárgyalásra 

kerül. E tárgyalást Zsigmondi, Wéber és Kiss kollegák együttesen tartják meg.  

A Tervdokumentáció tartalmáról szóló anyag készítéséről is megbeszélés volt, melyet Zsigmondi 

András készíti el. 

3./ A Tagozat elnöke által készített Építési Tagozat munkatervének személyekre történő felosztását 

tárgyalta meg az elnökség. A Fiatal Mérnökök szakosztályának koncepcióját Joó Emese és Ritter Ádám 

2019. augusztus 31. re vállalták elkészíteni. Kiss Jenő kérte Harkai Balázst a volt FMCS vezetőjét, hogy 

e csoport munkájáról készüljön egy összefoglaló anyag, melyet az új vezetés fel tud használni, valamint 

archiválni lehessen. Harkai szerint van minden évről ilyen anyag. Joó és Ritter kollegák többszöri 

kérésemre sem tudtak rövidebb határidőt vállalni. 

4./ A FMV és ÉME, valamint Mérnök Újság kérdését az elnökség fontosnak ítélte, ezért abban 

maradtak, hogy a részt vevők külön megbeszélést folytatnak. Ezt a megbeszélést Kiss Jenő szervezi. A 

többi feladatot szeptember hónapban fogják tárgyalni. 

5./ Az elnökségi ülések 2019 II. félévben a következő időpontban lesznek: 2019.szeptember 9.-én, 

október 7.-én, november 11.-én, december 9.-én minden elnökségi ülés 13 óra 30 perckor kezdődik. 

Budapest, 2019. június 19.  

Készítette: dr. Kiss Jenő  


